Tak a dnes si dáme slovesa:
houpu se 	 ich schaukele				jsi		du bist
vaříš		du kochst				máte  		 ihr habt
cvičíte		ihr turnt				mám rád	ich mag
malují		sie malen				jsem		ich bin
zpívám	ich singe				jste		ihr seid
hrajete si	ihr spielt				máme		wir haben
směješ se	du lachst				máš		du hast
pláčeme	wir weinen				jsou		sie sind
učíš se		du lernst				jste		ihr seid
jedu na kole	ich fahre Rad				on má rád	er mag
běžíte		ihr rennt				máme rádi	wir mögen
ležíme		wir liegen				piješ		du trinkst
počítáš	du rechnest				pracuji		ich arbeite
pracujeme	wir arbeiten				nepočítáme	wir rechnen nicht
Tak tady je správné řešení minulého úkolu. Zároveň bych vás chtěla poprosit, abyste mi napsali na můj mail   vhujova@volny.cz  , jestli mám dále ve vymýšlení úkolu z cizího jazyka pokračovat. Má-li to pro vás cenu, budu ve vymýšlení podkladů pro procvičení pokračovat. Díky.

Opakujeme zápor kein – 4. pád. Nemaluji žádnou….    Jedna dlouhá věta, jak jste zvyklí.

Nemám žádnou panenku, žádného psa, žádnou rybu, žádné auto, žádný autobus, žádné kolo, žádný dům, žádného tygra, žádného učitele, žádnou sestru, žádného bratra, žádného strýce, žádnou tetu, žádnou tašku, žádnou babičku, žádnou přítelkyni, žádného přítele.

